以色列两名前总理 闹上法庭

以色列前总理本雅明·内塔尼亚 胡起诉前总理埃胡德·奥尔默特诽谤 案10日在特拉维夫一家法庭举行首次 听证。

内塔尼亚胡去年5月起诉奥尔默 特诽谤并索赔大约27万美元,缘由是 奥尔默特在一次访谈中称内塔尼亚胡 一家人"有精神病"且无可救药。

按内塔尼亚胡说法,奥尔默特执 意伤害他和家人、抹黑其名声。

奥尔默特先前回应称,他只是说 出了以色列民众和其他国家领导人的 看法。据德新社报道,奥尔默特一方在 辩护中请求对内塔尼亚胡一家做精神 检查。

奥尔默特2006年出任总理,2008 年因贪腐丑闻被迫辞去总理职务,随 后以看守内阁总理身份执政至2009 年,由内塔尼亚胡继任。奥尔默特2016 年因受贿、妨碍司法公正等罪名入狱, 是以色列建国后首名人狱服刑的前总 理,服刑16个月后提前出狱。

内塔尼亚胡两度出任总理,是以 色列迄今任职时间最长的总理。他去 年6月下台,面临多项贪腐诉讼。他的 妻子萨拉多次招惹争议甚至官司。萨 拉2016年被法院裁定向一名遭她虐待 的员工支付赔偿金,2019年就"公款叫 外卖"案签署认罪协议,向国库归还费 用并支付罚款。

据新华社电

巴西景区落岩事故 遇难者升至10人

据新华社北京1月10日电 巴西 警方9日通报,东南部米纳斯吉拉斯州 富尔纳斯湖景区落岩事故已造成10人 遇难。潜水员仍在搜寻是否有更多遇 难者遗体。

富尔纳斯湖景区一处山崖8日发 生断裂式坍塌,大片崖壁脱落,砸中4 艘观光游船。当地政府说,据初步调 查,确认遇难的10人均为巴西人,年龄 在14岁至68岁之间,属于同一"亲友 团",他们乘坐的游船被落岩砸中,受 冲击最重。

巴西民事警察部门主管马科斯・ 皮门塔告诉媒体记者,救援人员9日发 现另外两名失踪人员遗体,使8日事故 的遇难者增至10人。警方认为,不排除 仍有人失踪的可能性。事故造成至少 32人受伤,截至8日晚大部分人已出院。

消防人员初步推测,巴西东南部 近期连降暴雨,可能导致落岩。现场目 击者拍摄的视频显示,事发前崖壁旁 瀑布水量激增,许多石块掉落,但仍有 游船靠近。

富尔纳斯湖是1958年修建水电站 时形成的湖,后来成为巴西著名旅游 景区。当地有多个岩洞、瀑布和峡谷, 提供乘船观光、攀岩、热气球、三角翼 飞行等旅游项目,周末和节假日时通 常迎接数千至数万观光客。

尼日利亚多地 发生武装袭击 逾200人死亡

据新华社北京1月10日电 尼日 利亚政府发言人9日确认,西北部扎姆 法拉州多地近日发生的武装袭击已造 成200多人死亡。

尼日利亚人道主义事务部长萨 迪娅·奥马尔·法鲁克的发言人告诉 法新社记者:"超过200人的遗体被埋 葬……原因是土匪袭击。"此外,超过1 万人因为家园被毁而流离失所,另有 许多人失踪。

自4日以来,扎姆法拉州安卡区和 布库尤姆区等多地遭袭,大量房屋遭纵 火焚毁。州长贝洛·马塔瓦莱的发言人8 日晚说,58人在袭击中死亡,安卡区和 布库尤姆区分别有22人和36人死亡。

尼日利亚北部和西部近年来频繁 发生武装袭击事件。按当地居民的说 法,近日的袭击是武装团伙报复军方3 日发动的空袭。

哈萨克斯坦宣布全国哀悼日

集安组织举行视频峰会

美国保障性住房隐患重重!

新华社努尔苏丹1月10日 电 哈萨克斯坦国内局势9日继续 保持稳定。集体安全条约组织(集 安组织)定于10日就哈局势召开 成员国领导人视频峰会。

2022年1月11日 星期二

哈总统宣布全国哀悼日 公共设施医疗系统恢复运行

哈萨克斯坦总统网站9日发 布通报说,目前哈全国范围内的安 全形势已趋于稳定,局势得到控 制,此前被占领的行政设施已被执 法部门夺回,公共设施和医疗系统 已恢复运行。哈执法部门和武装 部队正继续采取措施恢复国内秩 序,确保各地遵守紧急状态相关规 定,设立检查站,将战略设施移交 集安组织维和部队。目前,哈强力

新华社北京1月10日电

更引起关注的是,这是美国不

美国纽约市一栋公寓楼9日发生火

灾,包括9名儿童在内的至少19人

死亡,60多人受伤。据美国媒体报

道,这是纽约过去30年来遇难人数

到一周内第二次发生公寓楼火灾,

且事发建筑均为保障性住房。由于

缺乏资金投入,美国保障性住房存

在多重火灾隐患,却长期受到忽视。

初步查明

小型取暖器引发火灾

市布朗克斯区,建于上世纪70年代

初。9日上午,一套位于二三层的跃

层公寓最先起火,火势迅速蔓延,

格罗说,根据现场证据和目击者证

词,初步杳明火灾由住户在卧室内

使用"失灵"的小型取暖器引起。按

照尼格罗的说法,这栋楼本身有供

暖,住户为给室内"加温"而使用取

楼梯间的门以及公寓入户门均为

开启状态,使得浓烟毫无阻挡地迅

速灌入各个楼层。不少居民因浓烟

看不清走廊和楼梯情况,来不及逃

生,因吸入毒烟而晕倒,导致伤亡

市长埃里克·亚当斯说,已确认19

人死亡,包括9名儿童;63人受伤,

现场惨烈

每层都有居民倒下

往救火。尼格罗说,消防员发现"每

纽约出动大约200名消防员前

本月1日刚刚走马上任的纽约

尼格罗说,事发楼层一扇通往

很快连13层都浓烟滚滚。

暖器。

情况相当惨重。

其中一些人状况危急。

事发公寓楼共19层,位于纽约

纽约市消防局局长丹尼尔•尼

最多的居民楼火灾。

纽约30年最惨居民楼火灾遭炮轰:

部门仍在继续抓捕参与骚乱的

哈萨克斯坦总统网站9日还 发布通报,哈总统托卡耶夫当天主 持召开行动指挥部例行会议, 听 取检察机关、国家安全委员会和 内务部报告。托卡耶夫在会上强 调,强力部门将采取一切必要措 施,全面恢复公共秩序和安全。 他还指示成立一个政府委员会, 负责处理发生骚乱地区的善后

哈内务部网站9日发布了代 理部长叶尔兰·图尔贡巴耶夫的 声明。声明说,近期哈国内骚乱 显示出"很强的人员组织性和专 业性"。他呼吁民众不信谣、不传 谣,遵守紧急状态相关要求,保持

耐心,发现可疑情况和人员及时

截至目前,哈国内骚乱期间已 有125起事件被刑事立案,约5800 人被捕,其中有相当数量的外 国人

据哈通社10日消息,托卡耶 夫日前签署总统令,宣布1月10日 为全国哀悼日。

集安组织举行视频峰会 普京将出席

塔斯社9日报道,集安组织轮 值主席、亚美尼亚总理帕什尼扬当 天宣布,集安组织成员国领导人视 频峰会定于10日举行。俄总统新 闻秘书佩斯科夫随后确认,俄总统 普京将出席。

俄国防部网站9日发布消息, 集安组织维和部队中的俄罗斯特 遣队目前已抵达阿拉木图机场,负 责保护当地重要基础设施,防范和 应对突发事件。后续将有更多维 和人员抵哈执行任务。

2022年伊始,哈西南部曼吉 斯套州液化天然气价格大幅上涨, 引发多地民众集会抗议。托卡耶 夫5日接受政府辞职,并主持召开 社会经济形势会议,通过多项稳定 物价措施。然而,部分地区骚乱持 续,多地出现骚乱者冲击政府机 构、攻击警察等情况,托卡耶夫随 后宣布在全国范围实施紧急状态 直至19日。集安组织6日说,应托 卡耶夫请求,集安组织决定在哈短 期部署维和部队。

约翰斯•霍普金斯大学 美国累计新冠确诊病例

超6000万例



1月8日, 一名5岁女孩在美国贝 兹堡接种新冠疫苗。 新华社/美联

新华社纽约1月9日电 美国约翰 斯·霍普金斯大学9日发布的新冠疫情 最新统计数据显示,美国累计确诊病 例超过6000万例。

截至美国东部时间9日16时21分 (北京时间10日5时21分),美国累计确 诊病例60062077例,累计死亡病例 837504例。美国是全球累计确诊病例 数和累计死亡病例数最多的国家。

目前,美国累计确诊病例最多的 州是加利福尼亚州,超过608万例;其 次是得克萨斯州,约504万例。佛罗里 达州累计确诊病例超过463万例,纽约 州超过413万例,伊利诺伊州超过238 万例。

数据显示,美国累计确诊病例于 2020年11月9日超过1000万例,2021年 1月1日超过2000万例,3月24日超过 3000万例,9月6日超过4000万例,12月 13日超过5000万例。从1000万例增至 2000万例用时53天,从2000万例增至 3000万例用时82天,从3000万例增至 4000万例用时166天,从4000万例增至 5000万例用时98天,从5000万例增至 6000万例仅用时27天。

日美同意驻日美军

新华社北京1月10日电 日本外

根据外务省发布的日美联合委员

日本首相岸田文雄当天早些时候 接受日本媒体采访时说,日美就美军

"非必要不外出"

务省9日说,日本与美国达成协议,驻 日美军人员除非有必要原因,否则暂 时不离开美军设施。这一措施旨在遏 制当地新冠疫情进一步恶化。

会声明,从本月10日开始的14天内, 除非从事"必要活动",驻日美军人员 将不能离开美军设施。这一委员会由 两国外交和防务部门高官组成。

另外,日美双方同意,美军人员在 相关设施和区域内外必须戴口罩。 《朝日新闻》援引外务省消息报

道,"必要活动"指公务、就医等,不包 括在餐馆就餐等活动。

人员"非必要不外出"基本达成一致。

楼外,救援人员赶紧给他们吸氧。 部消防逃生梯,中高层居民无法从楼 外逃生梯下行,只能走密闭楼梯间, 61岁居民桑德拉·克莱顿 说,她听到邻居们大喊"快逃! 而浓烟夺走了许多人的逃生机会。 快逃",但走廊和楼梯间浓烟滚 宾夕法尼亚州费城一栋公租房 滚,什么也看不清,她只好抱起

1月9日,在美国纽约市布朗克斯区公寓楼火灾现场,救援人员对伤员实施急救。

楼梯间。

5日失火,13人死亡、2人受伤,不少居 民反映楼体电线老化、烟雾报警器可 能失灵等隐患,引发舆论关注。

舆论炮轰

保障性住房为何火灾隐患多

房项目,住户多数属于低收入群

体。市长亚当斯证实,许多住户是

来自西非国家冈比亚的移民。

失火公寓楼是美国保障性住

尼格罗说,这栋楼没有安装外

代表布朗克斯区的美国国会民

多于其他建筑物,"当我们纵容这种 做法,就是把民众生命置于险境"。 托里斯说,布朗克斯区的保障

主党籍众议员里奇·托里斯告诉媒

体,"几十年来,美国保障性住房项

目持续缺乏资金投入",其安全隐患

新华社/路透

性住房"不能保证楼内每套住宅或 每处公用区域的烟雾报警器都是 好的,就连公共区域的烟雾报警器 都难说","多数没有自动洒水灭火 系统",所以比纽约市内其他住宅 楼更容易遭遇"毁灭性大火"。



韩国总统选举格局生变

层都有居民倒下",其中许多人心

尽,只好在缺氧情况下继续灭火和

有的砸破窗户玻璃,有的用湿毛巾

宠物狗摸索着楼梯往下走,一

路听见许多人在嚎哭。宠物狗

在混乱中走失,后来证实死于

堵住门缝。

不少消防员的氧气瓶很快耗

一些被困居民采取自救行动:

目击者看到,一些儿童被抱出

跳呼吸骤停,多与吸入浓烟有关。

"第三强"异军突起

韩国总统选举倒计时两个月 之际,候选人"两强"对战的格局突 然生变。多项最新民调显示,支持 率排名第三位的国民之党总统候 选人安哲秀近日人气攀升,选举可 能由此进入"三强争霸"模式。

韩国总统选举定于3月9日举 行。角逐下届总统的人选中,执政 党共同民主党总统候选人李在明

被视为现任总统文在寅的热门"接 班人",他的主要竞争对手是最大 在野党国民力量党总统候选人、前 检察总长尹锡悦。

其他候选人包括安哲秀、正义 党候选人沈相奵和前企划财政部 长官金东兖。安哲秀在先前多项民 调中所获支持率仅4%左右,最近 数周却异军突起,对"两强"发起有

力竞争。

安哲秀以创建知名杀毒软件 企业"安哲秀研究所"起家。2012 年,他以独立候选人身份首次参加 总统选举,后来退选。2017年,他再 次挑战总统宝座,支持率与文在寅 匹敌,但最终落败。

他在2018年6月参选首尔市长 落败后,宣布退出政坛。2020年,安 哲秀组建新党国民之党,再次冲击 总统一职。

韩国民意调查公司"真实计量 器"10日发布的民调结果显示,如果 尹锡悦与安哲秀联手,两人将对李 在明形成抗衡之势。在这一前提下, 35.9%的受调查者表示将把选票投 给安哲秀,32.5%的人选择尹锡悦。

另一项由韩国CBS电视台发 起的民调显示,如果国民力量党和 国民之党两大在野党联合,安哲秀 所获支持率将排第一。在这一假设 情况下,42.3%的受调查者表示将 投票给安哲秀,28.9%的人选择李 在明。 新华社专特稿

中国体育彩票

镇江市体育彩票管理中心

印度开打 新冠疫苗加强针

印度10日开始为医护人员、一线 工作者和有基础病的60岁以上人群接 种新冠疫苗加强针。

当天,印度报告24小时内新增新 冠确诊病例17.97万例,是1日新增确 诊病例数的8倍。截至10日,印度累计 确诊病例达到3570万例,累计死亡病 例48.4万例。

去年年底以来,印度疫情呈反弹趋 势,新增确诊病例集中在新德里和孟买 等大城市。据路透社报道,在这些地方, 变异新冠病毒奥密克戎毒株已经取代 德尔塔毒株,成为主要流行毒株。

印度政府把新冠疫苗加强针称为 "预防针"。印度卫生部长曼达维亚在 社交媒体上说, 政府承诺为医护人员 和一线工作者优先提供额外的安全 保护。

印度大约9.4亿成年人中,约67% 的人完成了两剂新冠疫苗接种。

据新华社电

中国体育彩票

CHINA SPORTS LOTTERY